



ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ (Π.Ο.Ε.)

PAN HELLENIC ENERGY FEDERATION (P.E.F.)

Αριθμός Απόφασης Τροποποίησης 186/2014 Ειρηνοδικείου Αθηνών

INTERNET: www.poenergias.gr Μέλος της ΓΣΕΕ και των IndustriALL(ICEM - EMCEF), RETUN SEE E mail: info@poenergias.gr

1^ο ΨΗΦΙΣΜΑ 22^ο ΓΕΝΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΠΟΕ

Για την «Απελευθέρωση – Αποκρατικοποίηση – Αποεθνικοποίηση» των υποδομών της χώρας.

Εμείς οι εκπρόσωποι του 22^ο Γενικού Συμβουλίου της Πανελληνίας Ομοσπονδίας Ενέργειας, που συνήλθε στις 9 Οκτωβρίου 2021 στην Αθήνα, αποφασίζουμε και ψηφίζουμε ομόφωνα το ακόλουθο ψήφισμα :

Άλλη μια πράξη στο έργο «Απελευθέρωση – Αποκρατικοποίηση – Αποεθνικοποίηση» των υποδομών της χώρας.

Η αύξηση του μετοχικού κεφαλαίου της ΔΕΗ με αποκλεισμό της δυνατότητας του Δημοσίου να συμμετέχει σ' αυτή είναι επανάληψη της ίδιας σκηνής που πρωτοεμφανίστηκε στην περίπτωση των Τραπεζών.

Μετά την Ιδιωτικοποίηση του ΔΕΣΦΑ, των ΕΛΠΕ, της ΔΕΠΑ, και προσφάτως της ΔΕΗ , ολοκληρώνεται η εφαρμογή της πολιτικής της Ε.Ε. για την παραχώρηση των Εταιρειών Ενέργειας.

Δυστυχώς, η απώλεια των Εταιρειών Ενέργειας Υδρογονανθράκων από το Δημόσιο στερεί τη δυνατότητα παρέμβασης στον έλεγχο των τιμών καυσίμων που έχουν πάρει την ανιούσα σε βάρος των καταναλωτών.

Το ίδιο ακριβώς θα συμβεί και στην περίπτωση της ΔΕΗ, γιατί η απώλεια του δημόσιου χαρακτήρα της θα στερήσει από την πολιτεία ένα μοχλό στρατηγικής σημασίας για τον έλεγχο της τιμής και της αυτάρκειας του ηλεκτρικού ρεύματος.

Με την απόφαση της Κυβέρνησης και της Διοίκησης της ΔΕΗ για τη μη συμμετοχή του δημοσίου στην αύξηση του μετοχικού κεφαλαίου αμφισβητείται ευθέως :

- η ενεργειακή ασφάλεια της χώρας
- η φτηνή ηλεκτρική ενέργεια
- τα εργασιακά δικαιώματα
- ο Δημόσιος και Κοινωνικός χαρακτήρας της ΔΕΗ

Η Πανελλήνια Ομοσπονδία Ενέργειας καταγγέλλει αυτή την εγκληματική απόφαση της Κυβέρνησης και συμπαραστέκεται στον αγώνα της ΓΕΝΟΠ ΔΕΗ για την απόσυρση της.

- ✓ Αγωνιζόμαστε για το Δημόσιο και Κοινωνικό χαρακτήρα της Ενέργειας .
- ✓ Λέμε ΟΧΙ στις Ιδιωτικοποιήσεις και στην απαξίωση των εργασιακών και συνδικαλιστικών δικαιωμάτων .
- ✓ Αγώνας ενωτικός, μαζικός για την ματαίωση των σχεδίων της Κυβέρνησης στο χώρο της Ενέργειας.
- ✓ Με πίστη όλοι μαζί συνεχίζουν τον αγώνα.

Συνημμένο : Πρόγραμμα Εκδηλώσεων της ΓΕΝΟΠ ΔΕΗ ενάντια στην Ιδιωτικοποίηση της ΔΕΗ



Πρόγραμμα εκδηλώσεων ενάντια στο «χάρισμα» της ΔΕΗ

Τρίτη 5 Οκτωβρίου	Συνάντηση με το Δήμαρχο Κορυδαλλού Νίκο Χουρσαλά
Τετάρτη 6 Οκτωβρίου	Συνάντηση με τον πρόεδρο της ΓΣΕΒΕ Γιώργο Καββαθά Συνάντηση με τον πρόεδρο της Κ.Ε. Επιμελητηρίων Γιάννη Χατζηθεοδοσίου
Πέμπτη 7 Οκτωβρίου	Συνάντηση με τον πρόεδρο της Ελληνικής Λύσης Κυριάκο Βελόπουλο
Δευτέρα 11 Οκτωβρίου	Στάση εργασίας (12-3μμ) Εγκαίνια περιπτέρου ΓΕΝΟΠ/ΔΕΗ στην πλατεία Συντάγματος στις 12 το μεσημέρι
Τρίτη 12 Οκτωβρίου	Συνάντηση με τον πρόεδρο του ΕΒΕΠ Βασίλη Κορκίδη
Τετάρτη 13 Οκτωβρίου	«Μάχη στις Ηλεκτρικές» - Μνημόσυνο στο μνημείο που βρίσκεται στον ΑΗΣ Αγίου Γεωργίου στο Κερατσίνι Συναυλία Διαμαρτυρίας στο χώρο του ΑΗΣ Αγίου Γεωργίου στις 6 το απόγευμα / Συνδιοργάνωση Δήμος Κερατσινίου – ΓΕΝΟΠ/ΔΕΗ – Σωματεία – Μέλη
Πέμπτη 14 Οκτωβρίου	Συνάντηση με το Γ.Γραμματέα της Κ.Ε. του Κ.Κ.Ε Δημήτρη Κουτσούμπα
Παρασκευή 15 Οκτωβρίου	Συνέντευξη Τύπου ΓΕΝΟΠ/ΔΕΗ στις 10 πμ Συλλαλητήριο Διαμαρτυρίας στη Μεγαλόπολη στις 17:00
Κυριακή 17 Οκτωβρίου	Συλλαλητήριο Διαμαρτυρίας στην Πτολεμαΐδα στις 17:00
Τρίτη 19 Οκτωβρίου	24ωρη απεργία εργαζομένων Συλλαλητήριο ΓΕΝΟΠ/ΔΕΗ , 10 πμ στα κεντρικά γραφεία της ΔΕΗ, Χαλκοκονδύλη 30

Να μη χαθεί το Δ της ΔΕΗ!

#Να_μη_χαθεί_το_Δ_της_ΔΕΗ